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Vizepräsidentin Sonja Zwazl: Weitere Wortmeldungen liegen mir dazu nicht vor. 

Wünscht noch jemand das Wort? – Ich sehe, das ist nicht der Fall. Dann ist die 

Debatte geschlossen.  

Wir kommen nun zur Abstimmung über die gegenständlichen Tagesordnungspunkte, 

die getrennt erfolgt. – Ich bitte euch, eure Plätze einzunehmen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 23.6.2022 

betreffend ein Teuerungs-Entlastungspaket.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, gegen 

den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu erheben, um ein 

Handzeichen. – Das ist die Stimmenmehrheit. Der Antrag ist damit mehrheitlich 

angenommen. 

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Korinna Schumann, Kolleginnen und Kollegen auf 

Fassung einer Entschließung betreffend „Österreich braucht ein echtes Preissenkungs-

paket statt Einmalzahlungen, die verpuffen bevor sie bei den Menschen ankommen“, 

vor. Ich lasse nun über diesen Entschließungsantrag abstimmen. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungsantrag 

zustimmen, um ein Handzeichen. – Das ist die Minderheit. Der Antrag auf Fassung 

der gegenständlichen Entschließung ist somit abgelehnt. 

Wir kommen nun zum Antrag der Bundesräte Christoph Steiner, Kolleginnen und Kolle-

gen auf Fassung einer Entschließung betreffend „Anhebung des amtlichen km-Geldes 

als Maßnahme gegen die Teuerungen“. Ich lasse nun über diesen Entschließungs-

antrag abstimmen. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungsantrag 

zustimmen, um ein Handzeichen. – Das ist die Stimmenminderheit. Der Antrag auf 

Fassung der gegenständlichen Entschließung ist somit abgelehnt. 

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Michael Bernard, Kolleginnen und Kollegen auf Fas-

sung einer Entschließung betreffend „Rücknahme der Nova-Erhöhung, um die Teue-

rungsspirale zu durchbrechen“ vor. Ich lasse nun über diesen Entschließungsantrag 

abstimmen. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungsantrag 

zustimmen, um ein Handzeichen. – Das ist die Minderheit. Der Antrag auf Fassung 

der gegenständlichen Entschließung ist somit abgelehnt. 
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Es liegt mir ein Antrag der Bundesräte Andrea Kahofer, Kolleginnen und Kollegen auf 

Fassung einer Entschließung betreffend „Nur Mut zur Umsetzung der Idee des 

Bundeskanzlers – setzten wir die Mehrwertsteuer auf Lebensmittel für die Zeit der 

Krise aus“ vor. Ich lasse nun über diesen Entschließungsantrag abstimmen. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungsantrag 

zustimmen, um ein Handzeichen. – Das ist die Minderheit. Der Antrag auf Fassung 

der gegenständlichen Entschließung ist somit abgelehnt. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

23.6.2022 betreffend ein Klimabonusgesetz.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, gegen 

den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu erheben, um ein 

Handzeichen. – Das ist die Stimmenmehrheit. Somit ist der Antrag, keinen Einspruch 

zu erheben, angenommen. 

 


